

福清僑鄉報

星期四

2021年11月18日
农历辛丑年十月十四

今日天气 阴转多云
东北风3-4级转<3级
气温:16℃~20℃

新闻热线:

85501111



http://fqqx.com 邮箱: fqqx@163.com

更多资讯、生活资讯点击福清新闻网
http://www.fqxww.com



主管单位:中共福清市委宣传部 主办、出版单位:福清市融媒体中心 总编辑:吴凌峰

CN-35(Q)第0001号 第3796期 今日4版 免费阅读

依法依规回应关切 一跟到底督查督办

市领导开展接待群众来访活动

■记者 林翔

本报讯 11月16日上午,福州市委常委、福清市委书记叶仁佑带领市直有关单位负责人,在市信访局开展接待群众来访活动,面对面倾听群众诉求,协调解决具体问题。他强调,要深入学习贯彻党的十九届六中全会精神,认真贯彻落实习近平总书记关于加强和改进人民信访工作的重要思想,及时回应

群众关切,依法依规解决好群众的合理诉求,切实维护好群众合法权益和社会公平正义。

接访中,叶仁佑认真倾听群众反映的产权证办理、旧房屋征迁等问题,逐一详细了解事情原委、群众诉求,并与相关部门和镇街负责人现场协商,细致梳理,分析症结所在,研究办理意见。对来访群众提出的合理诉求,当场提出解决方案,给出明确答复;对需要进一步核查、研究

的问题,从政策、法律层面逐一作出解释和答复,同时要求相关部门依法依规、限期办理到位,并及时反馈。

叶仁佑指出,信访工作事关群众切身利益和社会和谐稳定。各相关部门要进一步明确问题责任主体,及时跟进信访事项化解后续工作,坚持一跟到底,做到于法周全,依法依规解决好群众反映的合理诉求,并做好各类信访案件的督查督办,确保群众反映的问题件件有着落、事

事有回音,促进社会大局和谐稳定。

叶仁佑强调,群众信访无小事。要坚持为民宗旨、服务理念,积极践行以人民为中心的发展思想,把维护群众根本利益作为防范化解社会矛盾的治本之策,深入了解民情、集中民智、维护民利、凝聚民心,切实解决群众急难愁盼问题,不断提升人民群众的满意度。要坚持实事求是、求真务实,切实履行基层信访工作职责,认真研究梳理,明确各方

责任,提高办理质效,及时排查化解各类矛盾纠纷,确保问题解决在基层、消除在萌芽状态。要坚持依法依规、合理合法,着力从法律层面、政策方面找准依据,运用法治思维和法治方式处理好每一个问题,引导群众依法理性表达诉求,让群众在每一个信访问题的处理中感受到公平正义,形成尊重法律、崇尚法治的良好氛围。

市领导陈恒东、林峭立、莫开奇、张晓参加接待活动。

市政府召开党组会议

传达学习党的十九届六中全会精神

■记者 陈辉

本报讯 11月15日晚,市政府党组书记、代市长吴永忠主持召开党组会议,传达学习党的十九届六中全会精神以及省委、福州市委、福清市委常委会(扩大)会议精神。

会议指出,党的十九届六中全会是在党百年华诞的重要时刻,在“两个一百年”奋斗目标历史交汇关键节点上召开的一次重要会议。全会通过的《决议》是我们党百年艰苦卓绝奋斗凝结形成的纲领性文献,是百年大党全力以赴建设千秋伟业的历史性宣言书,对推进中华民族伟大复兴历史进程具有划时代的决定性意义。

会议要求,要统一认识,在学习对照中坚定信心。要充分认清全会的重大意义,切实把全会精神学深学透,传承弘扬百年奋斗经验,把“十个坚持”“十个明确”学习好、领会好,切实贯彻落实到工作的全过程。要学思践悟,在深耕细作中把握内涵。要提高政治站位,在学习领会上下真功,在宣讲宣传上求实效,在贯彻落实上出硬招,将学习贯彻党的十九届六中全会精神和推动福清经济社会发展贯通起来,切实把全会精神落到实处、取得实效。要实干担当,在履职尽责中展现作为。要全力冲刺年底收官,统筹抓好疫情防控、招商引资、民生实事、社会稳定等工作,高水平谋划明年工作,以优异成绩迎接党的二十大召开。

市、镇两级人大换届选举有序推进 已登记选民985100人

■记者 陈岚

本报讯 记者获悉,我市市、镇两级人大换届选举工作正在依法有序推进中。截至11月14日,全市登记选民985100人,并已张榜公布。11月15日起,换届选举工作转入提名推荐和协商确定代表候选人阶段。

融西选区(含音西社区、侨盛社区)此次共登记选民5730人。11月14日,记者在该社区看到,工作人员正将选民名单张贴于社区显眼位置,方便选民查看和核实信息。该社区选民郑学波一大早就来查看名单。他表示,将行使好选举权利,选出真正心系老百姓、为民办实事的人大代表。

据了解,为了依法有序推进市、镇两级人大换届选举工作,我市各选区认真谋划、精心组织,依法依规将选民名单贴在各村(居)、各单位显眼位置,方便辖区选民查看核实与监督,让选举工作更加公开、透明,为圆满完成换届选举工作奠定坚实基础。

据介绍,对公布的选民名单有不同意见的,可向市选举委员会提出申诉,选举委员会将在3日内作出处理决定。申诉人如果对处理决定不服,可以在选举日的5日以前(2021年12月2日以前)向人民法院起诉,人民法院将在选举日以前作出判决,该判决为最后决定。

开启“冲刺赛” 跑出“加速度”

华电福清海坛海峡海上风电项目预计本月可全容量并网发电

■记者 薛有雄

本报讯 自上个月46台风机全部吊装完成后,中国华电集团有限公司福清海坛海峡海上风电项目抓住近期良好的水文、天气等有利因素,持续开展“攻坚120天”专项行动,于近日铺设完成75.2公里海缆,预计本月可实现全容量并网发电目标。

11月15日,记者走进华电福清海坛海峡海上风电场。远眺大海,一个个风电机组植根海底、耸入蓝天的“风车群”蔚为壮观(如右图)。在中控室,工作人员正在进行陆上升压站、风场监控一体化系统等配套设施的优化完善,保障高质量完成全容量并网发电的每一个环节。

据了解,经过70多名施工人员24小时不间断施工,该项目全长75.2公里的海缆已于近日全部铺设完成。下一步,将由海缆把46台风机和陆上升压站连接起来,把风机发电源源不断送上陆地。与此同时,耐压测试和风机调试工作也在马不停蹄地展开。

2个风机生产厂家各自派出一支由20多人组成的队伍,一台一台地进行试验、调试;另有一支50多人的基础施工队伍,对承台等基础设施开展检查维护,确保成功并网发电。

“我们结合‘攻坚120天’专项行动,倒排工期,全力完成海缆铺设、耐压试验、风机调试等并网发电准备工作。目前已有42台风机并网发电,近期将实现46台风机全部并网发电。”华电(福建)风电有限公司党委书记、执行董事陈崇民告诉记者,该项目从2016年12月获得核准,到如今冲刺全容量并网发电,历时整整5年,与福建5年来的经济高质量发展同频共振。今后25年的运营期,将为福建经济社会发展持续贡献绿色能源。

据介绍,华电福清海坛海峡海上风电项目是华电集团首个海上风电项目,也是我省首批批准的6个海上风电项目之一,所处的海坛海峡是国内最好的海上风电场之一。该项目总装机容量近300兆瓦,建成后每年可向福建省提供清洁电能约11.3亿千瓦时,年利用小时3679小时,每年可节约标准煤31.92万吨,减少二氧化碳排放93.91万吨,为省实现碳达峰、碳中和目标提供强有力的支撑。



汲取奋斗力量 坚定勇毅前行

——党的十九届六中全会精神在我市持续引发强烈反响

■记者 林文捷

通讯员 施点睛 袁琳琳 余嫣玉

一次继往开来的重要会议,一篇马克思主义的纲领性文献。中国共产党第十九届中央委员会第六次全体会议于11月8日至11日在北京举行,审议通过了《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》等。全会公报公布后,在福清社会各界引起强烈反响,大家纷纷表示,要深入学习贯彻党的十九届六中全会精神,不忘初心、牢记使命,攻坚克难、开拓奋进,以更加昂扬的姿态,加快建设现代化国际化港口城市,为福清在全方位推进高质量发展超越中出经验、当标兵贡献力量。

“今年是中国共产党成立100周年,党的十九届六中全会通过对党的百年奋斗重大成就和历史经验进行重点研究和全面总结,为我们指明了未来的奋斗道路。”全省优秀共产党员、薛建波学雷锋志愿服务中心主任薛建波表示,作为一名共产党员,要向党中央看齐、与党中央保持高度一致,坚决贯彻群众路线,发扬雷锋精神、“小善聚大爱”精神,带领团队常态化开展敬老、扶贫、助学等志愿服务活动,努力为福清慈善事业发展贡献力量。

市委教育工委书记、教育局副局长张玲玲表示,学习好、宣传好、贯彻好党的十九届六中全会精神,是我市教育系统当前和今后一段时期的首要政治任务。作为教育

系统干部,今后将立足岗位,加强谋划,紧扣教育“十四五”规划,加强教育配套,深化教育集团化办学,推进更多学校成为优质校,不断满足群众在家门口上名校的愿望,推动福清教育高质量发展。

市委组织部组织科科长薛湧说:“历史和现实充分证明,坚持党的全面领导是各项事业顺利前进的根本保证。有一个强有力的政党,有一个坚强的领导核心,基层的各项工作才能稳步推进。我们将以此次村(社区)‘两委’换届为契机,致力于提升基层党组织组织力,突出政治功能,加强标准化、规范化建设,将基层党组织打造成宣传党的主张、贯彻党的决定、领导基层治理、团结动员群众的坚强战斗堡垒,以

高质量党建引领高质量发展超越。”

“党的十九届六中全会精神让基层党务工作者更加振奋。中国共产党就好比‘定海神针’,只有坚定不移地跟党走,才能把准前进的方向,最终实现中国梦。”玉屏街道办事处社区党总支书记林雪玲表示,作为基层党总支书记,将充分发挥党建引领作用,深入运用“丈量工作法”,用脚丈量社情、用心丈量民意,扎根一线,持之以恒地以群众之需为抓手,尽心竭力为群众谋福利,带领班子积极探索社区治理的新路径,不断提高居民的幸福

感和满意度。

“在百年奋斗历程中,中国共产党积累了成功的历史经验。这是中国共产党宝贵的精神财富,也是全国人民宝贵的精神财富,更将是全世界人民宝贵的精神财富。”市政协常委、民建福清市委主委李章桂说,“我们民主党派成员将坚持不懈,不忘合作初心,继续携手前进,在中国共产党的领导下,在新时代的事业建设中努力奋斗。我们坚信,中国共产党必将带领全国人民,在中国特色社会主义新时代取得更加显著的成就。”(下转二版)

学习贯彻党的十九届六中全会精神

讲文明 树新风 公益广告

福清正在创建 第七届全国文明城市

期待并感谢您的支持和参与

中共福清市委巡察组 关于开展第一轮第一批 巡察工作的公告

根据《中国共产党巡视工作条例》及我市巡察工作安排,经市委巡察工作领导小组同意,从2021年11月中旬开始,市委三个巡察组分别对市人力资源和社会保障局、市水系联排调中心、市总工会等3家单位开展常规巡察,巡察时间一个月左右。日前,3个巡察组已进驻巡察。

组别	市委巡察一组	市委巡察二组	市委巡察三组
被巡察单位	市总工会	市人力资源和社会保障局	市水系联排调中心
巡察组负责人	组长:黄祖棋 副组长:黄俊杰	组长:陈巧明 副组长:许星	组长:林文敬 副组长:林毅
联系电话	(8:00-12:00; 14:30-17:30) 19105900589	(8:00-12:00; 14:30-17:30) 19105017798	(8:00-12:00; 14:30-17:30) 19105906050
联系信箱	1.福清市工人文化宫南大门左侧; 2.福清市行政服务中心北面围墙(光大银行对面)。	1.福清市福人路11号台商会馆大楼一楼北面墙面; 2.福清市行政服务中心北面围墙(光大银行对面)。	1.福清市福人路6号行政服务中心正门; 2.福清市虎溪路10号市水系联排调中心前门。
通信地址	福清市晋西街道福唐路邮政局大门口投递信箱 收件人:福清市委巡察组		

根据中央、省委、福州市委、福清市委关于巡察工作的要求和巡察工作职责,市委巡察组主要受理反映被巡察单位(部门)领导班子及其成员、下一级党组织领导班子主要负责人和重要岗位领导干部问题的来信来电来访,重点是关于违反政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律和生活纪律等方面的举报和反映。其他不属于巡察受理范围的信访问题,将按规定由有关部门认真处理。

中共福清市委巡察办
2021年11月15日